

## विशेष अर्थात्

विजयामाल्ट निःसंतान दंपतियों के लिए अचूक औषधि



पैथोलैब टेस्ट में एक भी शुक्रकीट जिंदा या मुर्दा मिलने पर सफलतापूर्वक इलाज

वैद्य जी से संपर्क : खादी ग्रामोद्योग के बगल में देवीगंज रोड, अंबिकापुर, मो. 98264-61355

प्रदेश का खबरदार अखबार

# छत्तीसगढ़

www.dailychhattisgarh.com

**HERO HONDA**

**छत्तीसगढ़ ऑटो**

फोन: (0771) 2242568, 5050578

रायपुर, 23 जून 2007, शनिवार

वर्ष-2 अंक-157 पृष्ठ-12 दाम-2 रुपए

ज्येष्ठ सुदी ८ सं. २०६४



## पीएससी 2003 भूल सुधार के लिए लंबी फेहरिस्त हाईकोर्ट को बताया कि नाइंसाफी कैसे सुधरेगी

**छत्तीसगढ़ संवाददाता**

रायपुर, 23 जून। पीएससी के सिविल सेवा परीक्षा 2003 में गड़बड़ी सुधारने आयोग ने हाईकोर्ट से उत्तर पुस्तिकाओं की नए सिरे से जांच-पड़ताल की अनुमति मांगी है। इसके बाद उत्तर पुस्तिकाओं की पुनर्गणना से लेकर नई चयन सूची तैयार करने की प्रक्रिया पूरी की जाएगी।

एवं कई दूसरे पद वाले हैं। पीएससी के पूर्व पदाधिकारी खेलनराम जांगड़े की बेटी का चयन भी गलत स्केलिंग के कारण हुआ है। वर्षों डोंगरे वं कुछ उम्मीदवारों ने धांधली की शिकायत हाईकोर्ट में भी की है। कोर्ट में प्रस्तुत अपने प्रतिवेदन में आयोग ने भी माना है कि 2003 की परीक्षा में त्रुटि हुई है। आयोग ने कोर्ट में कहा था कि परीक्षा में गलती सुधारने सभी शिकायतों को आधार बनाकर नैसर्गिक सुधारण जाए। तबकि बाहर होने वाले

इंटरनेट पर पानी में डूबे और कमल के फूल-पत्तों के बीच के कुछ फोटो चॉकाने वाले दिखे। जब इस फोटोग्राफर से संपर्क किया गया तो पता लगा कि रूड वान एम्पेल (Ruud van Empel) नाम का यह फोटोग्राफर हॉलैण्ड के एमस्टर्डम में रहता है और वह बहुत सारी तस्वीरों से टुकड़े-टुकड़े निकालकर नई तस्वीरें बनाता है। इनमें नाक कहीं से आई हो सकती है, कान कहीं और से, मुंह कहीं और से। इसी तरह फूल कहीं से आया हो सकता है, पत्ता कहीं और से और कपड़े कहीं और से। कम्प्यूटर पर सॉफ्टवेयर के इस्तेमाल से अपनी खींची तस्वीरों के टुकड़ों

से ऐसे नए कोलॉज बनाने वाला यह फोटोग्राफर कुछ बड़े चित्रकारों से प्रभावित है। और इन तस्वीरों का एलबम इंटरनेट पर देखने से वे बांधकर रख लेती हैं। दुनिया के बहुत से संग्रहालयों में और निजी आर्ट गैलरियों में इनका काम प्रदर्शित हो रहा है। हमारे पाठक इस वेबसाइट [www.flatlandgallery.com](http://www.flatlandgallery.com) पर इस काम को देख सकते हैं। यह तस्वीर हमें नीदरलैंड की फ्लैटलैंड गैलरी के सौजन्य से प्रकाशित करने मिली है। यह तस्वीर इस छायाकार/कलाकार की एक श्रृंखला का हिस्सा है। ©Ruud van Empel

## सीएम ने की कोयला बाजार मूल्य रायल्टी की वकालत

**छत्तीसगढ़ संवाददाता**

रायपुर, 23 जून। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने केंद्र सरकार द्वारा कोयले की रायल्टी बढ़ाने के निर्णय पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि कोयला उत्पादक राज्यों ने आधी लड़ाई जीत ली है। उन्होंने बाजार मूल्य आधारित रायल्टी की पुरजोर वकालत की।

डॉ. सिंह श्यामाप्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि के मौके पर उनकी प्रतिमा

पर माल्यार्पण करने के बाद पत्रकारों से चर्चा कर रहे थे। उन्होंने कहा कि कोयले की रायल्टी बढ़ाई गई है वह पर्याप्त नहीं है। यह जरूर है कि कोयला उत्पादक राज्यों ने आधी लड़ाई जीत ली है।

डॉ. सिंह ने कहा कि सरकार बाजार मूल्य आधारित रायल्टी के पक्षधर है और इससे कोयला उत्पादक राज्यों के राजस्व में काफी वृद्धि हो सकती है। (बाकी पेज 8 पर)